

卖报就想着 给别人带去欢乐

王晗看到别人高兴自己很快乐

“看到别人高兴我很快乐。”王晗有点害羞地说，来自奎文区实验小学11岁的王晗，把平时的卖报实践当做为别人服务的一种方式，看到别人高兴他也会从心底里面感到快乐。

9日上午，在世泰华商场外面见到了小报童王晗，与别的小报童比起来，王晗显得有点害羞，在一群小报童里面行动起来总是慢一拍。王晗他第一次参见营销秀活动，今天在商场外面的一些小报童有的去年就参加了，最少的上一期也卖过报纸，他们都有经验，很会推销自己，报纸卖得

很快，所以他感觉到很大的压力。“不过，妈妈说，万事开头难，只要我勇敢地迈出第一步以后，接下来就会简单很多。”王晗说，他在卖报的时候，想要退缩的时候，就想想妈妈说的话，鼓起勇气去卖报，把迈出第一步，说出第一句话，卖出第一份报纸当做自己的小进步。

“我感觉我的卖报动机和别人不一样，我不求赚钱，我就想着在卖报的时候给别人带去欢乐。”王晗告诉记者，他平时在家里的的时候就喜欢乐于助人，在家里帮助妈妈做家务，在小区里面帮爷

爷奶奶扔垃圾，在公交车上还会主动给别人让座。“卖报也是一样，我把报纸卖给他们，就省得他们自己跑腿去买了，大人们买到报纸后，看看上面的新闻，一天过得会很充实，我就感到很高兴。”王晗的行动也赢得了很多人的认可，报纸很快就卖完了。

本报见习记者 刘蒙蒙



王棋正原来很内向

“我的信心增加了很多”



小报童王棋正暑假生活很丰富，上午卖报纸，下午学二胡，真可谓工作、学习两不误。

今年10岁的王棋正，就读于孙家小学。为了让自己的暑假生活过得充实又有意义，王棋正每天不仅仅要按时完成老师布置的作业，还参加了营销秀活动，并且还有一个二胡兴趣爱好班。王棋正选择的卖报地点是在世

泰华附近，“这里人流量比较大，我可以早点卖完，中午可以回家休息一下，然后下午再去参加二胡课，晚上写作业，然后就早早睡觉了，明天还要早起卖报纸呢。”一天的时间，王棋正安排的井井有条。

营销秀开始的第一天，王棋正就按时按量完成了任务。每天清早，他都会来到卖场附近卖报纸，“你等等

喔，我很快卖完了。”当最后一份报纸卖完后，王棋正跑过来，用手擦了擦头上的汗告诉记者：“我刚开始卖报纸的时候心里直打鼓，担心被拒绝，但是昨天我碰见一位领着孩子的叔叔，就走上上去让他买份报纸，叔叔买完后对小弟弟说，‘你看小哥哥卖报纸多辛苦，你长大了也要像哥哥学习。’我听见了感到特别的骄傲和自豪，信心增加了很多，因为我可以为小弟弟小妹妹们树立好榜样。”

记者注意到，在和王棋正交流的时候，王棋正的妈妈在不远处一直望着儿子。妈妈说棋正年龄小，东西南北分不清，很容易迷路，所以偷偷过来做他的道路指引者。妈妈还说，他们一家三口人都很内向，希望孩子能通过卖报纸锻炼锻炼，长脸皮，练嘴皮，成为一个真正的男子汉。

本报见习记者 王述

小报童在成长

王佳骏向妈妈表决心：

“卖不完报纸非好汉”

9日上午，在火车站见到了卖报纸的小报童王佳骏，王佳骏一身运动短裤上衣，看起来非常利索，可是走近一看，佳骏脸上脖子上都是汗珠，衣服后背也湿透了，头上冒了一层“热疙瘩”。

“我就是很怕热，长得又胖，在太阳下面稍微一动弹汗就哗啦哗啦地流。”王佳骏一边用手抹汗一边说，“我以前的暑假都是在屋里度过，开着空调玩游戏，可凉快了。”佳骏告诉记者，今年暑假看到自己好几个小同学都出来卖报纸，不仅赚钱还能体验生活，所以他心里也犯痒痒，在家里再也坐不住了，就报名参加营销秀也出来体验一下生活。

“没想到这几天这么热，真是考验到我了，我已经向妈妈表明决心了，卖不完报纸非好汉。”王佳骏坚决地说。看起来佳骏的决心对他自己是一个很大的鼓励，别的小报童在一边聊天休息的时候他依然到处卖报纸，“我是第一次参加营销秀，没有什么经验，别人付出一分努力我要付出三分，只有这样才不会落后。”

王佳骏喝完了从家里带来的一瓶水，又去超市买了一瓶水，一口气



喝下大半瓶。“真的很热，多喝点水，小心中暑。”王佳骏抹了抹嘴说。王佳骏不仅决心大，而且是一个非常诚实的小报童，有时候他卖出一份报纸，找给别人零钱的时候，大人看见他很辛苦，就不要剩下的零钱了，王佳骏就追出去坚决把零钱找给他们，坚决不要别人的一分钱。

本报见习记者 刘蒙蒙

王子仪想做一名主持人

“我的口才得到了锻炼”



“阿姨，请问您买报纸吗？”一个甜甜的嗓音把人吸引住了。记者循声找去，见到了正在卖报纸的王子仪。王子仪说，“我以后想做一名主持人，卖报纸是个难得的机会，可以让我锻炼口才。”

9日上午，记者在新华路佳乐家附近见到了小报童王子仪，此时她正在向一名女青年推销报纸。见对方摇头拒绝后，王子仪并没有放弃，她甜甜地说：“阿姨，你就买一份吧，才5毛钱，很划算的。”

见对方有些犹豫，王子仪继续用她甜甜的嗓音发动“攻势”：“阿姨，天气

这么热，报纸上面新闻有很多，看完以后还可以用来当扇子用。”

女青年被王子仪的真诚说服了，“好吧，给我拿一份报纸。”

王子仪告诉记者，“我以后想做一名主持人，卖报纸是个难得的机会，可以让我锻炼口才。”除了买报的叔叔阿姨，亲戚朋友都夸她口才好，说她将来可以当主持人。

“我卖报还不到一周，经验不是很足，但是通过卖报，我的口才得到了锻炼。要是这周围有更多的小报童来一起卖报就好了，他们可以教教我卖报的技巧。”王子仪说，明年暑假她还要参加卖报活动，争取拿到名次。

本报见习记者 王述

高祯徽懂得了赚钱难

“以后再也不会乱花钱了”

高祯徽今年第一次参加营销秀，但短短的几天里，10岁的高祯徽却发生了很大的变化。每天早上5点，高祯徽就起床帮爸妈招呼生意，“爸妈是卖肉夹馍的，早上特别忙，我就会帮他们撑下案子，找一下钱什么的，做点力所能及的事”。

忙完了早餐时段，高祯徽就会去向阳路发行点领报纸，然后一路沿着胜利西街向东走，边走边卖，“每天领50份，卖到11点还要再回店里帮爸妈干活，要是还有剩下的，下午就继续出来卖”。高祯徽说，跟爸妈做生意比起来，卖报要轻松的多，所以，已有时间就会回去帮爸妈干活，减轻爸妈的负担。

高祯徽告诉记者，以前也会帮爸妈做家务，但是自己从没觉得帮爸妈赚钱是这么的不容易，“自己卖报经常被人拒绝，每天50份都会觉得很累，而爸妈每天早上三点多就要起床，一天还要卖几百个肉夹馍，他们实在是太辛苦了”。

高祯徽说，参加了营销秀才知



道赚钱的不容易，自己挣的钱要全攒下来，等开学的时候，就能用自己的钱买学习用品了，“以后再也不会乱花钱了，不光要借鉴，还要好好学习，让爸爸妈妈知道，我长大了，我能帮他们了。”

本报见习记者 李晓东